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שם התלמיד: _______________

סדר נזיקין-מסכת בבא-קמא

כיתה ה' בנים - דף 5 פרק ב' משנה א'
הקדמה:

1. אלו נזקים אפשר לעשות בעזרת הרגל? כתוב כל נזק אפשרי בשורה נפרדת. 
______________________________________________________

______________________________________________________
2. כתוב לגבי כל נזק האם בהמה עושה אותו בדרך כלל (_____ בלשון המשנה), או שהנזק הזה הוא יוצא דופן (______ בלשון המשנה).
חלק ראשון: 
כיצד הרגל מועדת לשבר בדרך הלוכה? הבהמה מועדת להלך כדרכה ולשבר. היתה מבעטת או שהיו צרורות מנתזין מתחת רגליה ושברה את הכלים משלם חצי נזק.
3. כתוב בלשון המשנה את הנזק שלגביו הבהמה מועדת (שלוש מילים). _______ ________  _________.
4. כתוב בלשון המשנה את הנזק הראשון לגביו הבהמה תמה (מילה אחת) _______
5. כתוב בלשון המשנה את הנזק השלישי שהבמה יכולה לעשות ברגליה (8 מילים) _____ ______ _______ ______ ________ _______ ____  ______.
חלק שני:
דרסה על הכלי ושברתו ונפל על כלי ושברו, על הראשון משלם נזק שלם ועל האחרון משלם חצי נזק. 

6. החתולה רוחמה הפילה בקבוק מזכוכית (שעולה 6 שקלים) שנשבר ונשפך, רסיסי הזכוכית פגעו בכדור (שעולה 10 שקלים) ופיצצו אותו. כמה צריך לשלם שלמה, הבעלים של רוחמה? על הבקבוק- ______ על הכדור- _____ סה"כ- ______. 
חלק שלישי:
התרנגולים מועדין להלך כדרכן ולשבר. היה דליל קשור ברגליו, או שהיה מהדס ומשבר את הכלים משלם חצי נזק.
7. כתוב את המקרה בלשון המשנה

התרנגולת שרה יצאה לטייל בחנות כלי חרסינה, היא דרכה על שני כלים (50 שקל כל כלי) ונפצה אותם ( _______ ______ _______ _______ _______ ), הסתבכה בחוט ( _____  _____  ____  ________ ) שמשך מדף שלם של כלים שכולם התנפצו (1000 שקל סך הכל). שרה התרגזה והתחילה לקפוץ בתוך חלון הראוה ( _____  _______  _______  ______  ________ ) ולרסק את הכלים שהיו שם (400 שקל נזק), 
8.  כמה צריך שמואל הבעלים של שרה לשלם?

בהצלחה!

